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NOTULEN 144E CONGRES 

DATUM 14 juni 2022 

LOCATIE Hotel- en congrescentrum Papendal 

OPGESTELD DOOR: Mirjam Tuithof 

 
AANWEZIG 29 stemgerechtigde leden: 

 
Afdelingen 
Noord-Oost Jolanda Bakker 
 Mariska Bosschert 
West  Hans Hogenboom 
  Ad Jansen 
Zuid  Steffi Kers 
  Petra Kuitert 
 
Districten 
Limburg  Al Vermeeren 
  John Waterreus 
Midden  Arnold Cramer 
  Jaco Oussoren 
Noord  Rudi Nagengast 
  Jan Eppo Nieborg 
Noord-Holland  Judith Rem 
Oost  Joost van Oostrum 
  Sebastiaan Waasdorp 
Zuid-Holland  Ben Hiep 
  Johan van Zanten 
Zuid-Oost  Patricia Bijl 
  Hans Kilwinger 
Zuid-West  Anja de Bont 
  Stan Jansen 
 
Kunstfietsen 
Afwezig 
 
Belangenvereniging voor wedstrijdorganisaties V.O.W. 
  Herman Brinkhoff 
  Job van Schuppen 
  Henk Zomerdijk 
 
Belangenvereniging voor topsporters V.V.B.W. 
  John van den Akker 
  Reinier Honig 
  Bobbie Traksel 
  Bruno Walrave 
 
Belangenvereniging voor sponsorgroeperingen VWW&S 
  Michel Megens 
Hoofdbestuur (niet stemgerechtigd) 
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  Wouter Bos, voorzitter 
  Marianne van Leeuwen, secretaris 
  Marco Kok, penningmeester 
  Robert Slippens, bestuurslid 
  Marijn de Vries, bestuurslid 
 
  Thorwald Veneberg, directeur 
 
Financiële commissie (niet stemgerechtigd) 
  Fleur Engberink 
 
Verder aanwezig: 3 genodigden/gasten 
 12 medewerkers KNWU 

1. Opening 
Voorzitter Wouter Bos opent het 144e congres om 19.30 uur. 
 
Goed nieuws en complimenten Wouter: 
Compliment aan Margo de Vries voor al het werk dat ze heeft verricht tot de laatste minuten van haar 
dienstverband. Tweede compliment aan Onze-Lieve-Heer voor het eerste voorjaar sinds corona zonder 
beperkingen met volop competities en wedstrijden. Aansluitend filmpje met hoogtepunten 2021. 
 
Joost van Oostrum (district Oost) deelt graag ook een compliment uit aan alle verenigingen die de DK 
hebben georganiseerd, wellicht volgend jaar niet alleen topsport meenemen in het filmpje. 
 
2. Mededelingen 
Wouter heet Sander Kool, voorzitter NTFU, bijzonder welkom. Besturen KNWU en NTFU gaan 
komende tijd vaker overleggen over wat we samen kunnen doen zodat we samen sterker staan op het 
gebied van o.a. sponsoren, veiligheid, binden ongebonden fietsers. 
 
Gemengd bericht over Marijn de Vries, lid hoofdbestuur, ze heeft een nieuwe opdrachtgever en gaat 
daarvoor meer schrijven en zij wil dit ongebonden in alle vrijheid kunnen doen. Samen afgesproken op 
haar verzoek dat ze haar zetel in het najaarscongres ter beschikking stelt. In het najaar kijken naar 
deze vacature en die van Simon Meijn ook in het licht van wat vanavond besloten wordt. 
 
Vergaderorde: volgens de statuten is het stemrecht alleen voor diegenen die de presentielijst hebben 
getekend en is dit niet over te dragen. Er zijn wel mensen online aanwezig, deze kunnen via chat 
deelnemen, maar niet aan een eventuele stemming. Korte pauze na financiën. 
 
3. Notulen van het congres van 29 november 2021 
Ad Jansen (BMX-afdeling West) geeft een compliment aan Mirjam Tuithof voor het maken van de 
notulen, alleen ontbreken de ingediende stukken die onderdeel uitmaken van de notulen, waarvan akte. 
 
Notulen worden ongewijzigd vastgesteld. 
 
4. Ingekomen stukken 
De volgende ingekomen stukken zijn ontvangen: 
 
Reacties strategie & structuur 
- District Limburg 
- District Noord 
- Afdeling West 
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- VOW 
- Afdeling Zuid 
- District Zuid-Oost 
Deze worden behandeld tijdens agendapunt 7. 
 
Voorzitters Noord, Limburg, Oost, Zuid-Oost, Zuid-Holland en Zuid-West 
Verzoek het onderwerp MijnKNWU2.0 te agenderen. 
Agendapunt 9 is toegevoegd, wordt toegelicht door Marianne van Leeuwen. 
 
District Zuid-Oost 
Aanvullende punten MijnKNWU2.0 en notitie strategie en structuur. 
Deze onderwerpen komen terug bij respectievelijk agendapunt 7 en 9. 
 
5. Jaarverslag 2021 
Algemeen verslag over wat in 2021 zich heeft afgespeeld. Hoeft niet te worden vastgesteld. 
Geen vragen of opmerkingen. 
 
6. Financiën 

a. Financieel jaarverslag 2021 
b. Jaarrekening 2021 
c. Accountantsverklaring 
d. Rapportage financiële commissie 

Dit is het eerste congres voor de nieuwe penningmeester Marco Kok. 
 
Wouter dankt hem voor zijn werk samen met Ingeborg Meulman en de financiële commissie. 
 
Marco is aangesteld in november 2021 en heeft derhalve het grootste gedeelte van 2021 niet 
meegemaakt. Voor eventuele vragen die ingaan op het verleden is Ingeborg Meulman, manager 
financiën, aanwezig. 
 
Marco geeft een toelichting aan de hand van een aantal sheets, zie bijlage. Het hoofdbestuur keurt de 
jaarrekening goed, aan het congres is de vaststelling van de jaarrekening en het verlenen van 
decharge aan het bestuur voor het uitvoeren van alles wat uit de jaarrekening vloeit. 
 
Ad Jansen: 1,2 miljoen sponsoring, grootste deel waarschijnlijk topsport, welk bedrag aan 
breedtesport? Ingeborg: Ruim een miljoen is topsport (incl. barterdeals), rest aan breedtesport. 
Wouter: Verplichting om 30% in topsport te steken voor verkrijging subsidie van NOC*NSF. 
 
Jaco Oussoren: Het is een financieel risico om in te zetten op de startlicentie. 
Wouter: Ons voornemen is om het komende half jaar naar de samenhang van licenties, verzekeringen, 
etc. te kijken om in het najaar met een nieuw voorstel te komen. 
 
Marco geeft in het kader van financiële risico’s aan dat Thorwald en hij een gesprek met de verzekeraar 
hebben gehad, waarin zij te horen hebben gekregen dat we het risico lopen dat we in de toekomst een 
onverzekerbaar dossier hebben, ofwel voor onbetaalbare premies. 
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Inmiddels zitten we onder € 1,2 miljoen eigen vermogen wat door het congres als minimum is gesteld. 
Wellicht dat we deze grens van het weerstandsvermogen moeten heroverwegen, hiervoor houden we 
een benchmark onder andere sportbonden. In het najaarscongres komen we met een analyse en een 
nieuw voorstel. 
 
Ad: het bedrag van 1,2 miljoen was uit de tijd dat de bedragen van afdelingen en districten nog niet 
mee werden geteld, dus de 988.000 is eigenlijk nog maar 700.000 en een deel van de gelden van de 
afdelingen en districten is ook nog eens eigendom van de verenigingen. 
Joost: graag in het najaar analyse plus risicoparagraaf inzake het vaststellen van het eigen vermogen.  
 
Jan Eppo Nieborg: hoe staat het met de liquiditeit?  
Marco: Gedaald van 2,6 naar 2,1 miljoen, mede omdat we vorig jaar een reallocatie hadden van ruim 
€400k. Onze liquiditeit is nog steeds sterk, we zijn ruimschoots in staat aan onze verplichtingen te 
voldoen. 
 
Ad: Zijn de gelden van NOC*NSF nog steeds prestatieafhankelijk?  
Thorwald Veneberg: Prognose medaillekansen over 4 jaar, komende tijd iets meer financiële ruimte. 
 
Marco: Controle bij accountant Schuiteman is zeer goed verlopen met complimenten voor Ingeborg en 
haar team. Omdat de controle zo effectief is verlopen, was het aantal uren zelfs onder budget.  
De accountant heeft deze uren gecompenseerd, iets was de penningmeester nog niet eerder heeft 
meegemaakt. De opmerkingen in het accountantsverslag krijgen nu al opvolging. 
 
Ad: In het bestuursverslag staat een conclusie dat de verkoop licenties, wordt gehinderd door de 
startlicenties. Jaar daarvoor hadden we helemaal geen startlicenties, hoe zit dit? - Marco zoekt dit uit. 
 
Fleur Engberink, financiële commissie, deelt mede namens Frank de Lepper en Hennie Beijer hun 
bevindingen. Op 10 mei heeft de commissie gesproken met penningmeester, directeur, manager 
financiën. De jaarrekening en accountantsverslag waren op tijd. Deze zijn niet met de accountant 
gesproken, was ook niet nodig na het lezen van de rapportage. 
 
De commissie sluit zich aan bij de complimenten. De accountant geeft aan dat de Administratieve 
Organisatie op orde is. Ze hebben minder tijd nodig gehad, de kwaliteit was goed. Ze hebben bij alle 
klanten extra aandacht besteed aan vermogen, continuïteit en liquiditeit.  
 
Daarnaast besproken:  
- investeringen wagenpark en financiering, debiteurenpositie en voorziening, bijdrage opstart 

talentenontwikkeling Jumbo Visma en NOC*NSF. 
- jaarrekening personeelskosten hoger in relatie tot reorganisatie eind 2019. Kosten personeel topsport 

hoger, kosten personeel uniebureau lager.  
- lange termijn ontwikkelingen inkomsten - aantal leden en leeftijdsopbouw. Positief dat we het hier al 

over kunnen hebben en info beschikbaar is.  
- weerstandsvermogen; herijking kan het beste plaatsvinden in een jaar zonder covid. 
 
De jaarrekening 2021 is door Schuiteman Registeraccountants gecontroleerd. Naar oordeel van de 
accountant waren de financiële processen in 2021 goed op orde, rekening houdend met een kleine 
organisatie zonder winststreven.  
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De financiële commissie adviseert het congres om de jaarrekening 2021 vast te stellen en hierdoor het 
bestuur decharge te verlenen voor het gevoerde financiële beleid over 2021. 
 
Er zijn geen aanvullende vragen.  
Het congres stelt de jaarrekening vast en verleent het hoofdbestuur decharge. 

7. Strategie & structuur KNWU 2022-2028 
Inleiding Margo de Vries over het ontstaan van het toegestuurde document. 
Uit de diverse gesprekken blijkt dat de strategie wordt gedragen, vanavond de details bespreken. 
De sportagenda NOC*NSF is onlangs vastgesteld, de strategie KNWU sluit daarop aan. 
Via een aantal sheets licht Margo één en ander toe, zie bijlage. 
 
Wouter neemt de presentatie over vanaf de 10 consequenties. 
Voorstel vanavond de discussie richten op deze 10 consequenties of we hier achter staan. 
Niet omdat het nu niet goed gaat, maar om accenten te verleggen om aansluiting te houden. 
Consequenties stuk voor stuk doorlopen. Eerst nog vragen over voorstuk? – Geen vragen. 
 
Sebastiaan Waasdorp (district Oost) merkt op dat er de afgelopen drie congressen al uitgebreid over is 
gesproken en is blij dat in het uiteindelijke stuk jeugd en jongeren zo prominent worden benoemd. 
 
Consequentie 1: Optimale dienstverlening 
Joost van Oostrum: vanuit district Oost groot compliment om dit op 1 te zetten. Met elkaar durven 
verschillen in het land toe te staan, zoeken naar wijze waarop je verenigingen ondersteunt. 
Gebruik de infrastructuur in het land om elkaar te vinden. 
 
Hans Hogenboom (BMX-afdeling West): niet alleen verschil durven te maken in verenigingen, maar ook 
per discipline. Verschil BMX en wielrennen, twee hele verschillende takken van sport. Moeilijk met 
regels samen te voegen. Laten we kijken hoe we sterk kunnen zijn om samen te werken met je eigen 
gedachtes. Wouter: we komen later expliciet terug op de BMX. 
 
Henk Zomerdijk (VOW) is blij dat ook organisatoren worden genoemd. Komende tijd veel aandacht 
nodig, met name vanwege de regelgeving, vergunning aanvragen met 75 pagina’s, hier zou de KNWU 
een rol kunnen spelen. Wouter: samen optrekken met de NTFU zou hier ook in kunnen helpen. 
 
Jan Eppo: hoe denkt de KNWU dit te gaan doen zonder de districten met de huidige capaciteit? 
Wouter: districten/afdelingen zijn in hoofdzaak een bestuurslaag, steeds moeilijker die posities in te 
vullen, belangrijker functies bij de verenigingen in te vullen. Dit kan alleen werken als je vanuit het 
bureau als eerste prioriteit hebt om de verenigingen sterker te maken. 
 
Ad: verschil tussen districten en afdelingen is dat afdelingen veel meer uitvoerend bezig zijn. 
Als we afdelingen gaan opheffen, denkfout dat deze mensen teruggaan naar de verenigingen als de 
afdelingen hier tussenuit vallen, verenigingen gaan dit niet overnemen en organiseren. 
Wouter: we komen expliciet terug op de BMX bij consequentiepunt 8. 
 
Joost vindt het jammer dat er zo’n tegenstelling binnen de KNWU wordt gecreëerd, ook districten doen 
veel uitvoerend werk ten behoeve van de activiteiten van de verenigingen. 
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Consequentie 2: Verhoogde inkomsten 
Fonds met bijdragen van vermogende Nederlanders met hart voor de wielersport o.l.v. Jak Dekker. 
 
Ben Hiep (district Zuid-Holland): laatste tijd veel buitenlandse investeerders, wellicht ook een idee. 
 
Bobbie Traksel (VVBW): hoe groot is ons commerciële team?  
Martijn Zijerveld: 1,5 persoon, naast Martijn fulltime, een deel Geeske van Wijk vanuit topsport en 
Martin Faes voor o.a. Fondo en commercie. Wouter: ook hulp vanuit bestuur door Wouter en Marco. 
We moeten een goed evenwicht vinden in het investeren in mankracht en wat dit oplevert. 
 
Jaco: niet alleen wat het bureau bindt, maar treft ook de districten/afdelingen/regio’s. 
Gebruik de verenigingen met hun contacten in de regio om leuke criteriums neer te zetten. 
Wouter: veel meer leren van elkaar, elkaars succesvolle voorbeelden. 
Joost: er zijn genoeg regionale sponsoren die het leuk vinden zich aan de KNWU te binden maar niet 
het budget hebben om nationaal te steunen, wel regionaal. 
Hans: dit regionale succes kun je ook promoten naar de rest van Nederland, delen via de KNWU. 
Wouter: wanneer er geld beschikbaar is om een extra personeelslid aan te trekken, zou het mooi zijn 
als deze persoon als kenniscentrum de informatie uitwisselt. 
 
Consequentie 3: Slimme samenwerkingen 
Ad: deze voorbeelden gaan alleen over wegwielrennen. 
Wouter: er is zeker ook aandacht voor andere disciplines, NFF had hier bij moeten staan, maar de 
overige voorbeelden zijn absoluut niet alleen voor wielrennen (NTFU, KBWB, NOC*NSF, politie, etc.). 
 
Henk Zomerdijk: wie neemt hier het initiatief: bestuur of directeur-bestuurder? 
Wouter: bestuur, directeur, maar ook bureau. 
 
Michel Megens (VWW&S): wat is de toegevoegde waarde van praten met oud-profs? 
Wouter: onderzoeken samenwerkingen, aantrekken deelnemers door publiekstrekkers. 
 
Michel mist de spin-off naar andere verenigingen hoe zij dit kunnen kopiëren naar hun regio. 
Wouter: ready to race werkt op die manier, veel wederzijdse samenwerking. 
Henk van Beusekom: dit draait laagdrempelig op clubparkoersen i.s.m. de verenigingen. 
Bobbie: makkelijker afspraken mogelijk met organisatoren, teams, huidige sporters en de KNWU. 
Wouter: wordt niet met zoveel woorden beschreven, maar daarvoor worden 3 platformen opgericht. 
 
Consequentie 4: Top in topsport 
Jan Eppo maakt zich zorgen over de breedtesport, er is veel aandacht voor ready-to-race, maar we 
zien criteriums die wegvallen, klassiekers die omvallen. 
Thorwald: dat zien we ook, vandaar gestart met districtscompetitie. Er moet ook gezamenlijk gekeken 
worden naar andere manieren van organiseren omdat we tegen de grenzen aan zitten van wat we op 
de openbare weg kunnen, vergunningsaanvragen worden moeilijker. Die wedstrijden verliezen we 
zeker niet uit het oog, zijn een belangrijk onderdeel van talentontwikkeling en zijn we al mee bezig. 
 
Consequentie 5: Modern aanbod 
Bobbie: pumptrack en BMX zijn absoluut belangrijk om kinderen op de fiets te krijgen, maar de stap 
naar wedstrijden is groot, die ga je niet snel aan de KNWU binden. Ook voor de discipline baan geldt 
dat er grote afstanden afgelegd moeten worden naar een accommodatie. Wordt dit ook meegenomen? 



 
 
 

 7 VAN 10  

Wouter: Ja, zie ook het volgende punt, waarin het belang van faciliteiten wordt benadrukt. 
 
Consequentie 6: Waardevolle fysieke faciliteiten 
Wouter: bij de Britse bond bleek dat na investeren in faciliteiten hier meer sporters op af kwamen. 
Hier zouden de KNWU-gelden bij afdelingen en districten ook voor aangewend moeten worden.  
Bobbie: als je faciliteiten hebt en je wilt daarna naar de vereniging, zijn er wachttijden. 
Ad: klopt deels wel, probleem op elke BMX-baan is dat er maar zoveel tegelijk kunnen trainen. 
Accommodatiebeleid is in het verleden gemaakt door het bestuur, verenigingen moesten hier zelf mee 
aan de slag, vanuit de KNWU is hier verder niets mee gedaan. Is of komt er een plan van aanpak voor 
het invullen van witte vlekken in een (meerjaren)beleidsplan met targets? 
Wouter: ook hier geldt dat we meer geld nodig hebben om dit uit te kunnen voeren, hoogste prioriteit is 
zorgen dat er geld binnenkomt. 
Ad: ontzettend veel pumptracks ontwikkeld door gemeentes. Lay-outs zouden zo gemaakt moeten 
worden dat hier ook BMX-racing kan worden gedaan. 
Hans: speerpunt zou moeten zijn om bestaande accommodaties aan te bieden aan schoolkinderen. 
Joost stelt voor vanuit congres het bestuur de opdracht te geven om een accommodatieplan te 
schrijven en dat we verder gaan met de andere punten. 
 
Consequentie 7: Krachtige bureauorganisatie en 
Consequentie 8: Versimpelde verenigingsorganisatie 
Wouter: belangrijk dat alle disciplines op dezelfde manier worden georganiseerd. Er zijn zorgen geuit, 
mede om die reden is de definitieve beslissing in het najaarscongres, de benodigde statutenwijziging 
ligt nu ook nog niet voor. Vrij specifieke zorgen vanuit de BMX over of het opheffen van afdelingen en 
het verloren gaan van organisatiecapaciteit. Het bestuur wil de bestuurlijke laag opheffen, andere 
samenwerkingsverbanden voor het organiseren blijven bestaan. Desondanks zal het komende half jaar 
een werkgroep onder leiding van Marijn de Vries en Robert Slippens met afgevaardigden afdelingen, 
bureauorganisatie en sporttakcommissie bespreken hoe de transitie ook voor de BMX acceptabel is. 
 
Hans informeert of dit alleen voor de BMX geldt. Wouter beaamt dit. 
Hans en Ad hebben het idee dat andere verenigingen niet op de hoogte zijn van de wijzigingen. 
Dit wordt door verschillende districten tegengesproken, ook de districten hebben de verenigingen 
uitgebreid geïnformeerd. Wel geeft Al Vermeeren aan dat het voor verenigingen nog niet duidelijk is wat 
dit voor hen betekent. Hij verzoekt daarom om een plan van aanpak waarin concreet wordt gemaakt 
hoe en wanneer het de verenigingen gaat raken waarbij zorgvuldigheid gaat boven snelheid.  
 
Jaco; district Midden is na het lezen van het visiedocument over hun kritische punt heengestapt, 
omarmt het plan en wil aan de slag. 
 
Thorwald: team wedstrijdsport is al bezig met het uitwerken van de verschillende scenario’s om in het 
najaar te kunnen komen met uitgewerkte voorstellen. We gaan zo snel mogelijk in overleg.  
Wouter benadrukt dat we willen dat iedereen zich comfortabel voelt bij de wijzigingen, met name de 
aansturing wordt anders. 
 
Reinier Honig (VVBW): door wie worden de regiocoördinatoren aangesteld?  
Wouter/Thorwald: nu vanuit districten/afdelingen, straks vanuit de KNWU.  
 
Johan van Zanten: in Zuid-Holland uitvoerig besproken. Zorgen over verenigingscoördinator: 
aangesteld door het bureau, heeft deze persoon voldoende kennis, is hij/zij bereikbaar voor ons, 
kunnen we met al onze vragen daar terecht? 
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Wouter: helder punt, de functie blijft bestaan, aansturing centraal helpt om van elkaar te leren. 
 
Al: aparte aandacht voor belangengroeperingen en afdelingen, niet voor de districten. 
Wouter: er zijn minder zorgen bij de districten. Intensieve communicatie naar verenigingen nodig. 
 
Petra Kuitert: Afdeling Zuid is blij dat de BMX gelegenheid krijgt de plannen uit te werken, waarmee ze 
vertrouwen hebben dat de voorgestelde structuur gaat werken als we de praktische kant ook uitwerken. 
Mariska Bosschert: vanuit Noord-Oost eens met Zuid, zolang het niet in een keer om wordt gezet, maar 
in fasen gebeurt om het te laten landen. 
 
Ad Jansen: er staat in het jaarverslag dat al besloten is dat afdelingen en districten worden opgeheven. 
Noot: in het jaarverslag staat dat in de nieuwe strategievoorstellen staat dat de districten en afdelingen 
worden afgeschaft, wat in dit congres inderdaad wordt voorgesteld. 
 
Henk Zomerdijk heeft zorgen over wat er allemaal op het bordje komt van de directeur-bestuurder, de 
functie moet goed worden omschreven. 
 
Bobbie herinnert Wouter eraan dat hij na zijn benoeming als voorzitter verschillende gesprekken heeft 
gevoerd en na het vertrek bij de VVBW heeft aangegeven terug te komen met zijn visie over het 
profwielrennen. Bobbie vraagt of die visie tijdens het NK besproken kan worden. De VVBW is heel 
benieuwd wat na al die gesprekken de uitkomst is. Bobbie had ook verwacht dat als consequentie de 
vrijwilligers zouden staan. Wouter: staat wel in de nota als één van de argumenten om als het zo 
moeilijk is vrijwilligers te krijgen, te zorgen dat deze bij de verenigingen aan de slag gaan. 
 
Consequentie 9: Passend bestuur en toezicht 
Aanspreekpunt voor de dagelijkse zaken is de directeur-bestuurder en niet het bestuur. 
 
Consequentie 10: Representatieve vertegenwoordiging 
Veel vragen en opmerkingen over de ledenraad als vervanging van het congres. 
In het oorspronkelijke voorstel stond 100% gekozen leden, dit is aangepast naar minimaal de helft 
rechtstreeks gekozen en een vertegenwoordiging van de belangengroeperingen en van de sporttakken. 
Belangengroeperingen hoeven niet hetzelfde aantal stemmen te hebben als in het huidige congres, er 
komen platformen voor die groeperingen. Tot het najaarscongres zullen nadere gesprekken 
plaatshebben over een ledenraad met een goede afspiegeling. Jak Dekker gaat hierover in gesprek. 
 
Henk Zomerdijk: ledenraad VOW heeft unaniem gezegd dat zij op dit moment een behoorlijke inbreng 
hebben binnen het congres en een gelijkwaardige inbreng willen in de ledenraad. Hij is blij dat de 
belangenorganisaties een vertegenwoordiging moeten krijgen, maar zijn nog niet volledig overtuigd. 
 
Reinier Honig: hier kan niemand tegen zijn. In het najaar uitgewerkt voorstel?  
Wouter: jazeker en vastgelegd in statuten. 
 
Nieuwe voorstellen 
Wouter: besloten voorstellen uitwerken op basis van wat hier ligt; afschaffen afdelingen en districten, 
samenwerking met bureau, voor BMX nog nadere uitwerking. Definitieve besluit als statuten voorliggen. 
 
Marijn en Robert doen samen voorstel over de BMX. 
Jak doet voorstel over vertegenwoordiging en inbreng belangengroeperingen en sporttakcommissies. 
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Het congres gaat akkoord met de voorgelegde uitgangspunten en het uitwerken van de verdere 
voorstellen tot statutenwijziging in het najaarscongres.  
 
Wouter bedankt Margo voor al haar werk met een bos bloemen.  
 
8. Statutenwijziging 
Wouter legt uit dat voor een formele bekrachtiging de statutenwijzigingen zes weken voor het congres 
moeten worden voorgelegd. De statutenwijzigingen met betrekking tot de nieuwe structuur zullen in het 
najaarscongres ter goedkeuring worden voorgelegd. 
 
Voor het verkrijgen van subsidie van NOC*NSF had in dit congres moeten worden bekrachtigd dat in 
de statuten wordt vastgelegd dat de Dopingautoriteit bevoegd is om besluiten te kunnen nemen over de 
leden van sportbonden en aangesloten sportverenigingen. Dit als onderdeel van een aantal nieuwe 
verplichtingen op het gebied van tuchtrecht en antidopingbeleid vanwege de herziene mondiale 
dopingcode per januari 2021 en daaruit volgende wijzigingen in de minimale kwaliteitseisen NOC*NSF. 
 
Deze statutenwijziging is echter pas vier weken voor het congres aangeboden. 
Met NOC*NSF is afgesproken het congres een voorgenomen besluit te laten nemen over deze 
statutenwijziging waarna deze in het najaarscongres officieel zal worden bekrachtigd. 
 
Tevens is met de invoering van de Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen (WBTR) op 1 juli 2021 
aangegeven dat de nieuwe regel over wie beslissingen mag nemen als bestuurders en commissarissen 
dit niet kunnen, uiterlijk bij de eerstvolgende statutenwijziging opgenomen moet worden. 
 
Beide voorgenomen besluiten liggen voor. Het congres gaat hier unaniem mee akkoord. 
 
9. Stand van zaken MijnKNWU2.0 
Marianne van Leeuwen geeft een toelichting op de stand van zaken MijnKNWU2.0 voordat ze ingaat op 
de vragen die hierover zijn gesteld, zie bijlage. 
  
Joost: crisis loopt bijna gelijk met coronacrisis, maar deze komt hopelijk niet in het najaar weer terug. 
Wouter hoopt dat congres vertrouwen heeft in de aanpak. 
 
Ad: gebruikersgroep is opgeheven. 
Basis: KNWU heeft een behoorlijke database, goed kijken welke data we willen registreren. 
Marianne: uiteraard op wensenlijst de database op orde krijgen. 
 
Al: wat kunnen wij terug rapporteren? Hierdoor minder vertrouwen in transitie. 
Marianne: terechte kritiek, boel is nu in beweging, met externe hulp aan het kijken naar de beste 
oplossing. Al verzoekt naar achterban een halve A4 met tijdspad. 
 
Ben Hiep: interesse in rapport. Biedt een persoonlijk gesprek aan over wat het probleem is. 
Invloed van gebruikers is essentieel. 
 
We gaan even on hold, maar de wedstrijden niet. Wie kunnen wij bereiken?  
– Pim Postel is contactpersoon. 
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10. Bestuursverkiezing 
Er zijn twee bestuursleden die aftredend en herkiesbaar zijn; Jak Dekker en Robert Slippens. 
Er zijn geen tegenkandidaten. Beiden worden unaniem herkozen. 
 
11. Rondvraag 
Sebastiaan Waasdorp: indeling regio’s, graag check bij verschillende verenigingen. 
Al: niet alleen licenties maar vooral de provinciegrenzen vanwege ondersteuning. 
Wouter: goed punt, check zeker maken. 
 
Reinier: Statuten punt voor punt voorleggen? Goed over nadenken. 
Wouter: Willen voorkomen dat we oneens zijn op één punt en de volledige statuten niet worden 
goedgekeurd. 
 
Bobbie Traksel: hoe in 5 maanden alles uitwerken? 
Wouter: alles wat in statuten moet worden gegoten. Bureauorganisatie moet er klaar voor zijn. 
Andere actiepunten met elkaar later oppakken. In najaarscongres update over alle punten. 
 
12. Sluiting 
Wouter sluit de vergadering om 23.07 uur. 
 
 
 

Actiepunten Verantwoordelijke Einddatum 
Breedtesport meenemen in filmpje met terugblik Thorwald 31-12-2022 
Profielen voor zetels (2) voor HB najaarscongres Thorwald 18-10-2022 
Analyse (plus risicoparagraaf) en nieuw voorstel hoogte 
weerstandsvermogen in najaar 2022 of na corona in 2023 

Marco 01-11-2022 

Conclusie licenties versus startlicenties toelichten Marco 01-11-2022 
Accommodatieplan schrijven ? ? 
Werkgroep BMX transitie begeleiden Marijn/Robert 01-11-2022 
Voorstel over vertegenwoordiging ledenraad Jak 01-11-2022 
Halve A4 met uitleg over status MijnKNWU naar verenigingen Marianne 15-07-2022 
Rapport MijnKNWU naar Ben Hiep sturen Marianne 01-07-2022 
Indeling regio’s checken bij verenigingen ? 31-12-2022 
Alle structuurwijzigingen voor in de statuten uitwerken Wouter/Thorwald 01-11-2022 
Update over alle punten inzake structuurwijziging Wouter/Thorwald 01-11-2022 

 
Besluit 
Notulen 143e congres d.d. 29 november 2021 worden ongewijzigd vastgesteld. 
Jaarrekening 2021 wordt vastgesteld en er wordt decharge verleend aan het hoofdbestuur 
Akkoord met voorgestelde uitgangspunten voor de structuurwijziging in het najaarscongres 2022 
Voorgenomen besluit statutenwijziging inzake bevoegdheid Dopingautoriteit en doorvoering WBTR 
Jak Dekker en Robert Slippens worden voor een nieuwe termijn herkozen 

 


